

Савез Спортских Риболоваца Србије



ПОЗИВ

ЗА ЕКИПНО ТАКМИЧЕЊЕ - ПРВА ЛИГА
СПОРТСКИ РИБОЛОВ дисциплина „ШАРАН“
ДРУГО КОЛО: 17- 19. МАЈ 2018.године

2018 ШАРАН - ДРЖАВНО ПРВЕНСТВО - ОДЛАГАЊЕ 2 КОЛА

Због очекиваног великог прилива посетиоца на Ади Циганлији поводом првомајских празника, преклапања неколико такмичења у различитим спортовима, који се одвијају на овој такмичарској стази у исто време, због високог водостаја Савског језера, на састанку у Београду са представницима ЈП Ада Циганлија, Кајакашким и Веслачким Савезом Србије договорало се о замени термина неких такмичења у различитим спортовима.

**После потврђена одлуке да се 2. коло државне шаранске лиге одложи донета је одлука да се ово такмичење одржи у најављеном термину
3. кола од 17.05. до 19.05.**

Домаћин : Смуђ Пожаревац

Такмичарска писта : Савско језеро

Судије: Инструкторски тим Савеза

Четвртак 17. мај 2018.

☉ 06,30 - Прозивка (пријава) екипа, извлачење стартних места

☉ 07,30 - I. сигнал улазак на стартну позицију (бокс) и почетак припреме
допуштено је испитивање (сондирање) дна - (удица не сме бити на систему)

☉ 09,30 - II. сигнал Почетак прихрањивања и риболов
Забрањена је било каква испорука прибора и мамаца у бокс, сондирање дна и риболов изван зоне бокса од 20м.

Субота 19. мај 2018.

☉ 17,15 - III. сигнал 15 минута до краја такмичења.

☉ 17,30 - IV. сигнал Завршетак такмичења

☉ 17,45 - V. сигнал Ако такмичар за време последњег (четвртог) сигнала замара рибу преостаје му 15 минута да улов стави на подметач.

Овде су изузетак сигнали који означавају почетак и крај храњења уколико их буде, као и евентуални сигнали за прекид и почетак после прекида због елементарне непогоде.

ТАКМИЧЕЊЕ ТРАЈЕ 56 САТИ – Zig Rig, дозвољен уз стриктну примену правила

Све пријављене екипе и њихови такмичари су прихватили Правилник такмичења и суђења у дисциплини Шаран и све казнене одредбе самом пријавом.

Дужност је сваког учесника на такмичењима да познаје комплетна правила такмичења и предвиђене санкције тако да непознавање правила не оправдава никога за учињену повреду и изречену казну.

Савез риболоваца Србије је добио нови термин за одржавање 3.кола на Ади а то је: 24.мај - 26.мај и тада ће се одржати ово такмичење.

07.05.2018.

Форум ССРС